



2020年1月25日 星期六

庚子年正月初一



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

第23914期 今日4版

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn

## 重振雄风 再出发·龙江2019

# 以新一轮思想解放推动新一轮振兴发展

□本报记者 孙佳薇 姜斌

在大庆市,沃尔沃生产平台改造升级项目已基本完成生产线改造;

在绥化市,总投资70亿元、占地超3000亩的黑龙江新和成生物发酵产业园81个建筑单体已全部完成,开始联动试车;

隆冬时节,雪落龙江,严寒却挡不住黑土地上“百大项目”建设的热潮。

我省以“百大项目”建设为支撑,全力以赴稳增长。一年来的实践证明,项目发挥了经济增长“稳定器”的作用,并提前超额完成了年度任务。

一组喜人的数据是最好的见证:截至2019年12月20日,“百大项目”110个

项目全部开工,完成年度计划投资1209.3亿元,投资完成率109.7%。其中76个项目投资完成率超过100%;财政部门拨付到位项目所需资金406亿元,资金到位率88%;27个项目竣工投用。

行动是发展有力的注脚,发展缘于观念的破冰。

用解放思想“金钥匙”,开启高质量发展之门

黑龙江,变了!如今,一提到黑龙江,很多人会发出这样的感叹。

变在哪?“理念在变,观念在变,干部作风也在变。”

的确,如今的黑土地,正发生翻天覆地的变化。重振雄风再出发的觉醒、改革创新的激情,在龙江大地涌动着、迸发

着。全省上下已形成高度共识,黑龙江要以新姿态,走向新时代。

这一切的改变,正是源于一场解放思想大讨论的洗礼。

2018年9月,习近平总书记在东北三省考察并主持召开深入推进东北振兴座谈会。

习近平总书记指出,东北振兴

到了滚石上山、爬坡过坎的关键节点,必

须解决好精神状态问题。在给东北广大

干部群众的32字寄语中,总书记将“解放

思想”作为首要要求。

“治病良方”已经开出,深层次矛盾

到底如何破解?

2018年11月,一场涉及思想观念、

精神状态的深刻变革,席卷龙江大地。

省委决定,在全省领导干部中开展为期

一年的“解放思想推动高质量发展”大讨

据新华社北京1月24日电 中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰20日、23日、24日连续召开国务院应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控联防联控工作机制会议,深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神,认真落实李克强总理重要指示批示要求和国务院常务会议部署,分析研判疫情形势,部署落实疫情防控各项工作。

孙春兰强调,党中央、国务院高度重视疫情防控工作,习近平总书记多次就疫

情防控和患者救治等作出重要指示,李克强总理多次提出明确要求,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对人民健康高度负责的责任担当和为民情怀。我们要切实抓好贯彻落实,坚决打赢疫情防控攻坚战。

孙春兰强调,要全力遏制疫情蔓延,湖北省、武汉市要严格落实属地责任和首诊负责制,内防扩散、外防输出,其他地区也要切实做好疫情防控各项工作。

孙春兰强调,要全力遏制疫情蔓延,湖北省、武汉市要严格落实属地责任和首

诊负责制,内防扩散、外防输出,其他地区也要切实做好疫情防控各项工作。

孙春兰强调,要全力遏制